
Notulen  

Vaartraad vergadering 14 april 2025 
 

Aanvang: 19.30 uur 

 

Aanwezig: Amanda, Franka, Kim, Touria, Bart (iets later als 

                geïnteresseerd toehoorder), Gerard (online), Kevin, 

                Michael en Ferdinand 

Afwezig: Emile 

 

1. Opening 
Om 19.36 opent Michael de vergadering. 

2. Notulen vorige vergadering van 25 maart 2025. 
De notulen zijn goedgekeurd. 

3. Ingekomen stukken, mail, en post. 
Er zijn geen nieuwe stukken binnen gekomen. 

4. Blosseraad notulen. 
Er zijn geen nieuwe notulen binnen gekomen. 

5. Mededelingen van de directie. 
* Terugblik op Eid Al Fitr 

De kinderen vonden het erg leuk om dit feest te vieren. De ouders waren 

ook blij en dankbaar dat er nu eens aandacht aan dit feest werd 

geschonken. Het feest is dus echt geslaagd. Kevin heeft van een paar 

ouders kritische opmerkingen gekregen maar hier heeft met deze ouders 

van gedachten kunnen wisselen. Helaas was de Kwieb met de uitleg over de 

hapjes niet in alle klassen goed door gekomen. 

* Nieuwe schoolgids KC De Vaart 

In de nieuwe schoolgids zijn twee nieuwe items toegevoegd. Deze zijn 

allebei wettelijk verplicht. Scholen moeten een schoolondersteunings-

profiel hebben, echter per 1 augustus moet dit profiel in de schoolgids 

opgenomen zijn. Dus is het nu als nieuw hoofdstuk aan de gids toegevoegd. 

Het tweede punt is de verplichting is dat alle kinderen de mogelijkheid op 

inspraak hebben op het ondersteuningsaanbod. De Vaart doet dit d.m.v. de 

Leerlingenraad. 

We zetten de bespreking van de nieuwe kindcentrumgids op de agenda van 

de vergadering van 19 mei. 

* Parkeervergunningen 

Er was bij het personeel wat onrust ontstaan over het parkeren in de 



buurt van school nadat de gemeente het gebied waarvoor een parkeer-

vergunning nodig is heeft uitgebreid. Kevin meldde dat er van school tot 

onze kant van de Standerdmolen geen vergunning nodig is. 

6. Verslag bespreking werkverdelingsplan met personeel. 
Gerard en Ferdinand doen verslag over het overleg met het onderwijzend 

personeel over het invoeren van een werkverdelingsplan i.p.v. de 

normjaartaak. Op de laatste studiedag hebben we uitleg gegeven over het 

plan. De collega’s gaven aan dat de normjaartaak voor hen geen 

toegevoegde waarde had en dat als het met het werkverdelingsplan zo 

opgelost kan worden het voor hen prima is. Een paar zaken die wel in dat 

plan moeten komen zijn een rekenmodel zodat men zelf kan uitrekenen 

hoeveel uren men moet werken en hoeveel uren taken kosten en wie die 

taken gaat uitvoeren. 

7. Vernieuwde regelement medezeggenschapraden van Blosse. 
Vanuit Blosse is ons het vernieuwde regelement medezeggenschapraden 

toegestuurd ter ondertekening. Echter op het tevens meegestuurde 

wijzigingsblad staan wijzingen die niet in het uiteindelijke regelement 

staan; ook ontbreekt er een inhoudsopgave. Ferdinand heeft met Miranda 

Seton overlegt en er is een mail naar Blosse gestuurd met een vraag om 

verdere informatie. We kregen een mail terug met een inhoudsopgave en 

verder hetzelfde onvolledige regelement. Wij, als Vaartraad, gaan geen 

onvolledige documenten ondertekenen en Ferdinand zal met Blosse in 

gesprek gaan wat er nu aan de hand is. Op de volgende vergadering komt 

dit punt weer op de agenda. 

Ferdinand maakt van de gelegenheid gebruik om het Vaartraadregelement 

aan te stippen dat dit jaar weer tegen het licht gehouden moet worden. 

Aangezien Ferdinand aan het eind van dit schooljaar de raad verlaat nu de 

vraag of dat regelement voor zijn vertrek bekeken moet worden of dat 

dat in het komende schooljaar gaat gebeuren. De raad vindt het prettig 

dat het dit schooljaar nog gebeurtd. Er zijn echter drie verschillende 

oude en nieuwe regelementen in omloop, daarom gaat Ferdinand met de 

directie bekijken welk regelement de juiste is. Ook dit regelement komt 

volgende vergadering op de agenda. 

8. Nieuwbouw 
Weinig ontwikkelingen bij de nieuwbouw, behalve dat de handtekening 

onder de samenwerkingsovereenkomst nog steeds niet gezet is. Dit zou 

inmiddels gebeurd moeten zijn maar de gemeente heeft zonder overleg de 

ruimte die de school zou krijgen verkleind. Dit moet eerst opgelost 



worden en dan kan de handtekening gezet worden. Alle andere procedures 

lopen wel gewoon door. 

9. Evaluatie werkdrukmiddelen 
Dit punt staat op de jaarkalender maar we hebben de evaluatie nog niet 

binnen. De raad vraagt wel aan de directie om de evaluatie bij de volgende 

vergadering aan de stukken toe te voegen. De raad wil het voor het einde 

van het schooljaar afgerond hebben. 

10.Rondvraag 
    * De vergadering van 17 juni is de laatste van dit jaar. Franka biedt aan om 

       voor die vergadering een taart te maken 

    * Gerard vroeg of de ouders nog vragen hadden die hij bij het 

      sollicitatiegesprek aan de kandidaten kan stellen. Michael had een aantal 

      goede vragen en Gerard zal deze stellen aan de kandidaat. 

    * Ferdinand vroeg waar we de komende vergaderingen vergaderen. Online 

      of op school? De raad heeft de voorkeur voor het vergaderen op school. 

      Michael meldt zich meteen af voor de volgende vergadering omdat hij dan 

      op werkweek naar Bath is. 

 

Michael sloot om 20.33 uur de vergadering. De volgende vergadering 

is op maandag 19 mei op school. 


